

平成 28 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 大阪工機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 柳川 重昌  
(コード番号 3 1 7 3 東証第 2 部)  
問合せ先 取締役管理本部長 南 雄治  
電話 0 6 - 6 7 6 5 - 8 2 0 1

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

当社が平成 28 年 5 月 10 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の内容について一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の連結損益計算書及び連結財務諸表に関する注記事項の記載の一部に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
	(省略)	
当期純利益	388,033	402,711
非支配株主に帰属する当期純利益	5,309	12,788
親会社株主に帰属する四半期純利益	382,723	389,923

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
	(省略)	
当期純利益	388,033	402,711
非支配株主に帰属する当期純利益	5,309	12,788
親会社株主に帰属する当期純利益	382,723	389,923

4. 連結財務諸表  
(6) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(会計方針の変更)

(省略)

この結果、遡及適用を行う前と比べて、前連結会計年度の売上高は364,746千円、売上総利益は81,871千円、営業利益は24,758千円、経常利益は25,238千円、税金等調整前四半期純利益は25,238千円、親会社株主に帰属する四半期純利益は17,510千円それぞれ減少しております。また、前連結会計年度の期首の純資産に累積的影響額が反映されたことにより、利益剰余金の前期首残高は16,114千円減少し、為替換算調整勘定の前期首残高は同額増加しております。

なお、セグメント情報に与える影響は、当該箇所に記載しております。

【訂正後】

(会計方針の変更)

(省略)

この結果、遡及適用を行う前と比べて、前連結会計年度の売上高は364,746千円、売上総利益は81,871千円、営業利益は24,758千円、経常利益は25,238千円、税金等調整前当期純利益は25,238千円、親会社株主に帰属する当期純利益は17,510千円それぞれ減少しております。また、前連結会計年度の期首の純資産に累積的影響額が反映されたことにより、利益剰余金の前期首残高は16,114千円減少し、為替換算調整勘定の前期首残高は同額増加しております。

なお、セグメント情報に与える影響は、当該箇所に記載しております。

以 上